Ryttarmeddelande för Björnhoppet 2013

Hjärtligt välkommen till Björneröds gård, Björneröds ridklubb i Strömstad lokala och regionala hopptävlingar för ponny och häst den 4, 5 och 6 oktober 2013.

Här följer lite information om vad du skall tänka på innan ankomst och på plats.

* Starttiden för första start är på fredagen den 4 oktober kl. 15.00 och lördagen och söndagen den 5 och 6 oktober klockan 11.00 med tanke på lång resväg för vissa klubbar.

* Sekretariatet är öppet från och med en timme före första start, alltså klockan 14.00 på fredagen och klockan 10.00 på lördagen och söndagen. Sekretariatet ligger i anslutning till ridhusets ena långsida.

Telefon sekretariatet: Kari 0702-671 671, Aina +47 404 54 640.

* All parkering sker efter anvisning.

* Anmälningar Vid anmälningstidens utgång var 38 ekipage anmälda till fredagens tävlingar, till lördagens tävlingar var 52 ekipage anmälda och till söndagens tävlingar var 33 ekipage anmälda. Efteranmälningar har tillkommit efter anmälningstidens utgång.

* Preliminära startlistor kommer att publiceras på Björneröds ridklubbs hemsida kvällen innan tävlingsdagen. www.bjornerodsridklubb.se

* Banbyggare Jan-Erik Johansson.

* Överdomare Ann-Hild Staiger. Domare Anna Hess.

*Veterinärbesiktning på lördagen och söndagen sker på anmodad plats och avgiften betalas i sekretariatet. Tävlingsveterinär är Johanna Larsson.

* Vaccinationsintyg visas vid anvisad plats i anslutning till sekretariatet fredag klockan 14-15.30 och lördag och söndag klockan 10-11.30. På andra tider visas vaccinationskortet i sekretariatet. 

* Alla ordinarie avgifter bör vara betalda via TDB, men skulle det vara något speciellt kan du ta kontakt med sekretariatet och betala eventuella belopp där. Vi är tacksamma om ni sms:ar och meddelar avanmälan på tel 0702-671 671. 

* Efteranmälningar tas emot fram till 45 minuter innan klassen börjar och kostar inget extra.

* Startanmälan. Anmält ekipage anses även som startanmält och behöver alltså inte startanmälas extra på tävlingsplatsen.

* Adressen till vår hemsida där du kan hitta anläggningsskiss och prel. startlistor är:

http://www.bjornerodsridklubb.se

* Servering med bland annat dryck, kaffe, smörgåsar, varmkorv och grillade hamburgare finns på tävlingsplatsen.

* Eget ansvar

Vistelse och ridning på anläggningen sker på eget ansvar.

*Barnvagn endast inom publikområde.

*Hundar, koppeltvång inom hela anläggningens område råder under samtliga tävlingsdagar.

* Vägbeskrivning:

Från Göteborg/Uddevalla kör E6 norrut till Skee 

Sväng av i Skee mot Åmål, Nästa avtagsväg vänster mot Skee kyrka. Kör denna väg ca 4 km, tag därefter vägen till höger mot Krokstrand, sedan vänster mot Krokstrand, Kör till Flöghult, vägen delar sig ta den vänstra mot Björneröd och följ den ca 2 km fram till gårdsskylt. Det kommer att vara väl skyltat!

Hjärtligt välkomna!!!

